

## (사)공 공 도 서 관 협 의 회

수신자 수신처 참조

(경유)

### 제목 (사)공공도서관협의회 2024년도 제1차 운영위원회 개최 안내

- 1. 귀 도서관의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 관련 : (사)공공도서관협의회 정관 제4조(사업) 및 제25조(운영위원회 소집)
- 3. 위와 관련, 2024년도 제1차 운영위원회를 다음과 같이 개최하고자 하오니 참석하여 주시기 바랍니다.

#### 가. 회의 개요

o 회의명 : 2024년도 제1차 운영위원회

o 일시 : 2024년 2월 23일(금) 11:00~13:30(오찬포함)

o 장소 : 국립중앙도서관 디지털도서관 지하3층 대회의실

o 참석 대상 : 시·도 지부 및 운영위원도서관 등 37개관

o 회의 내용 : 2023년 결산보고, 2024년 사업 및 예산 심의 의결, 기타 안건 토의 등

#### 나. 주요 내용

- o (보고사항) 2023년 사업 결산 및 실적
- o (심의·의결 사항) 2023년 수입·지출 감사결과, 2024년 사업 계획 및 예산(안)
- o (기타 토의 등)

#### 다. 협조 사항

- o 회의 참석자 명단 및 불참 시 위임장 제출[붙임참조]
  - 제출기한 : 참석자 명단 또는 위임장을 작성하여 '24. 2. 2.(금)'까지 회신
  - 제 출 처 : 사무국(kpla@korea.kr / Fax : 02-590-0686)
- 붙임 1. 2024년도 1차운영위원회 개최 안내 1부.
  - 2. 참석자 명단 1부.
  - 3. 위임장 1부. 끝.

# (사)공 공 도 서 관 협 의 회



수신처 시·도지부 및 운영위원도서관 35개관, 국립중앙도서관장, 서울도서관장

 전결

 담당자
 서우국장
 성명희
 회 장

협조자

시행 공공협 제2024-0045호(2024. 1. 23)

접수

우 06579 서울 서초구 반포대로201(반포동) 국립중앙도서관 (사)공공도서관협의회/www.kpla.kr 전화 02-590-0646 전송 02-590-0686 kpla@korea.kr